

Сегодня прощальный спектакль

Когда афиши известили о приезде в наш город коллектива Ленинградского Государственного ордена Ленина Академического Малого театра оперы и балета, музыкальная общественность восприняла это как радостное событие в культурной жизни города. Встреча с коллективом известного оперного театра вызвала огромный интерес. Каждому хотелось как можно скорее приобрести билеты, чтобы не пропустить ни одного спектакля. За два дня было продано около восьми тысяч билетов. Театр привез три оперы—«Риголетто» и «Травиату» Дж. Верди и «Севильского цирюльника» Дж. Россини.

Десять дней был желанным гостем замечательный творческий коллектив, сумевший, несмотря на определенные трудности, сохранить первоизданную прелесть своих спектаклей.

Зрителей покорили своим мастерством народные артисты республики А. Сутягин в роли Риголетто и С. Шапошников в ролях Жоржа Жермона и Фигаро, заслуженный артист РСФСР В. Морозов в роли Дона Базилио, А. Рыбаков в роли Фигаро, М. Довенман и А. Литовский в ролях Герцога, графа Альмавивы и Альфреда Жермона, Г. Белоцерковская (Джильда и Виолетта).

Многих волновало, будет оркестр или нет. И эти волнения оказались напрасными. Фортепьянный квинтет — концертмейстер Е. К. Матусовская, скрипачи С. А. Аркин, А. Соколова, Н. Соколова и виолончелист А. Лев, дирижер В. М. Бернблит успешно справились с труднейшей задачей. Они очень точно сумели передать нюансы музыки Верди и Россини.

Сегодня вечером, прощальный спектакль. Театр доставил огромнейшее эстетическое наслаждение курганцам! Хочется выразить надежду, что дружба, начавшаяся между ленинградцами и курганцами, будет развиваться и впредь.

Счастливого вам пути, товарищи, Больших творческих удач! До новых встреч в Зауралье.